
中学校 年 組 氏名O N E ３０問中

１ 次の計算をしましょう。

（１ （＋４）＋（－６） （２ （－８）－（－５）） ）

（３）1３＋（＋４）－（－１２） （４）３×（－２）×４

（５）６×（－２）÷（－３） （６）９＋（６－３ ）２

（７）７ｘ＋３（４ｘ－５） （８）２（４ｘ－５）－３（ｘ－８）

２ 次の方程式を解きましょう。

（１）８ｘ－１＝－ｘ＋２６ （２）２ｘ－３（２－ｘ）＝４

３ 次の多項式の項を答えましょう。

（１）３ａ＋ｂ （２）２ｘｙ－３ｘ ｙ２

４ 次の単項式の次数を答えましょう。

（１）－５ａ （２）－９ｘ ｙ２ ２

５ 次の式は何次式か答えましょう。

（１）５ｘ＋ｙ （２）ａｂ ＋ａｂ－６２

－３－２

２９

４ ６

１９ｘ－１５ ５ｘ＋１４

－２４

８ｘ＋ｘ＝２６＋１
９ｘ＝２７
ｘ＝３

２ｘ－６＋３ｘ＝４
２ｘ＋３ｘ＝４＋６

５ｘ＝１０
ｘ＝２

３ａ，ｂ ２ｘｙ，－３ｘ ｙ２

２ ３

１次式 ３次式

６ 次の式の同類項をまとめましょう。

（１）４ｘ＋６ｙ－５ｘ－３ｙ （２）－５ａｂ＋９ａ－ａｂ＋８ａ

７ 次の計算をしましょう。

（１ （ｘ＋ｙ）＋（２ｘ＋３ｙ) （２） ５ｘ＋2ｙ）
－）３ｘ＋ｙ

（３）３（ａ－５ｂ） （４ （－１２ａ＋６ｂ）÷３）

（５）４（３ｘ－y）－３（－２ｘ－５ｙ） （６）２ｘ×３ｙ

（７ （－２ｘ） （８）８ａｂ÷（－４ａ）） ３

８ ｘ＝３、ｙ＝－２のとき、５ｘ－４ｙの値を求めましょう。

９ 等式６ｘ＋２ｙ＝８をｙについて解きましょう。

10 次の連立方程式を解きましょう。

（１） ｘ＋ｙ＝－３ （２） ｙ＝２ｘ
ｘ－ｙ＝７ ｘ＋ｙ＝６

－ｘ＋３ｙ －６ａｂ＋１７ａ

３ｘ＋４ｙ ２ｘ＋ｙ

３ａ－１５ｂ

１８ｘ＋１１ｙ

－４ａ＋２ｂ

６ｘｙ

３－８ｘ －２ｂ

５ｘ－４ｙ
＝５×３－４×（－２）
＝１５＋８
＝２３

６ｘ＋２ｙ＝８
２ｙ＝－６ｘ＋８
ｙ＝－３ｘ＋４

ｘ＋ｙ＝－３
＋）ｘ－ｙ＝７
２ｘ ＝４

ｘ＝２
ｘ＝２をｘ＋ｙ＝－３に代入
ｘ＋ｙ＝－３
２＋ｙ＝－３
ｙ＝－５

したがって、ｘ＝２、ｙ＝－５

ｙ＝２ｘをｘ＋ｙ＝６に代入
ｘ＋２ｘ＝６
３ｘ＝６
ｘ＝２

ｘ＝２をｙ＝２ｘに代入
ｙ＝２×２
ｙ＝４
したがって、ｘ＝２、ｙ＝４


